# КИНЕЛЬСКАЯ Газета городского округа

Кинель Самарской области

5 мая 1930 года

# ЖИЗНЬ

Четверг, 13 сентября 2018 г. № 63 (12788)





# ПОДТВЕРДИЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ **MACTEPCTBO**

В начале сентября на Юго-Восточной железной дороге состоялся сетевой этап конкурса профессионального мастерства «Лучший вагонник ОАО «РЖД» среди 16 дорог. Команда Куйбышевской железной дороги, основу которой составили представители эксплуатационного вагонного депо Кинель, вошла в десятку лучших магистралей страны.

Для участия в финале конкурсанты встретились в вагонном депо станции Стойленская (г. Старый Оскол). В программу испытаний вошли как творческие задания (девиз, эмблема команды), так и сугубо профессиональные. Кинельские железнодорожники показали хорошие результаты.

В номинации «Лучший начальник пункта технического обслуживания» Анатолий Петрович Сак занял восьмое место. Стала шестой оператор по обслуживанию грузовых вагонов и контейнеров Светлана Юрьевна Рычагова. Осмотрщик-ремонтник вагонов Евгений Иванович Круглов в своей номинации занял седьмое

# **ВОСПИТАНИЕ** ТВОРЧЕСТВОМ

Кинельское управление образования выступило организатором муниципального родительского собрания. Родительскую общественность пригласили в Образовательный центр «Лидер» на большую встречу для обсуждения вопросов дополнительного образования детей.

Представителей родительских комитетов школ познакомили с учреждениями системы допобразования, которые функционируют в городском округе. По каким направлениям работают педагоги и каких успехов достигли ребята, занимаясь различными видами творчества, спортивными дисциплинами, краеведением, наглядно было продемонстрировано в презентациях центров дополнительного образования.

Поднимались в разговоре с родителями и существующие в организации внеурочной работы со школьниками проблемы. Речь, в частности, шла о недостаточном развитии таких направлений, как естественно-научное и техническое.

ТРАДИЦИЯ

# Юным продолжать победы

В КИНЕЛЕ ПРОШЕЛ ОБЛАСТНОЙ ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ ПАМЯТИ В. М. КЕЙЛИНА



Главный кубок остался дома. Победу в турнире одержала команда Спортивного центра «Кинель».

Соревнования, которые объединяют мальчишек и девчонок, по-настоящему увлеченных спортом, футболом, проводятся в нашем городском округе в третий раз. Турнир, на котором звучит имя человека, известного всей губернии, стал продолжением спортивных традиций, заложенных Владимиром Михайловичем Кейлиным, и лучшей памятью о нем.

# ОБЪЕДИНЯЮТ СПОРТ И ПАМЯТЬ

Для коллег по газетному перу и телеэфиру Владимир Михайлович был легендой спортивной журналистики. Знаменитая «кейлинская» улыбка за двадцать лет стала визитной карточкой телекомпании «Скат». А слушая его «сочные» репортажи со спортивных событий, соревнований, хотелось следовать примеру героев сюжетов - выйти на беговую дорожку, прийти в спортивный зал. Он умел зажечь этот интерес.

В последние годы Кинель стал для Кейлина родным, здесь он жил со своей большой семьей. Поэтому не случайно, что по инициативе коллег и друзей Кейлина, местной спортивной общественности и при поддержке администрации городского округа Кинель на следующий год после трагической гибели Владимира Михайловича первый турнир его памяти состоялся в Кинеле.

В этом году, уже третий по счету, он стал еще и праздником футбола для юного поколения, с торжественным и ярким открытием.

# «МИХАЛЫЧ БЫЛ БЫ СЧАСТЛИВ»

У входа на стадион Спортивного центра «Кинель» - большой баннер с изображением Владимира Михайловича. Именно таким, энергичным, устремленным вперед, увлеченным своим делом, его помнят. Всех званий и регалий этого человека не перечесть. Владимир Кейлин возглавлял Самарскую федерацию футбола, имел звание кандидата в мастера спорта, занимался общественной работой. Посмертно Владимир Кейлин удостоен премии престижного областного журналистского конкурса «Золотое перо».

Открытие турнира - на торжественной и памятной волне. Звучит гимн. над стадионом взмывает российский флаг. На поле - спортсмены, и не только футболисты. Своими выступлениями порадовали борцы, гимнасты.

В Единый день голосования 9 сентября журналисты газеты работали на избирательных участках. Беседовали с жителями, интересовались у представителей участковых комиссий, как идет процесс голосования. Атмосфера и палитра событий воскресного выборного дня - в фоторепортажах корреспондентов в этом и следующем номерах газеты.

НАШ ГОРОД

# Понимать свою сопричастность

В ВАЖНОМ ДЛЯ САМАРСКОГО РЕГИОНА ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОМ СОБЫТИИ АЛЕКСЕЕВЦЫ ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

Погода в Единый день голосования выдалась солнечная, теплая - словно лето вернулось. 9 сентября, как и во время всех предыдущих выборных кампаний, в Алексеевке работали четыре избирательных участка. Они были открыты: в Доме культуры «Дружба», в школе № 4, в Центре дополнительного образования «Гармония» и Детской школе искусств № 1.

## НА УЧАСТОК -ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

На свои участки жители поселка потянулись с самого утра: первых избирателей здесь встретили ровно в 8.00, а к 10 часам представители УИК уже называли первые цифры по явке. Так, на избирательном участке №1231, который расположен в Центре дополнительного образования «Гармония», в утренние часы проголосовало более 15 процентов избирателей, а к 15.00 цифра принявших участие в выборах достигла уже 70 процентов.

«В преддверии дня выборов мы работали в тесной связке с общественниками, - говорит секретарь участковой избирательной комиссии Галина Валентиновна Козлова. - Предстояло обойти более 90 частных домовладений и 13 многоквартирных домов, вручить приглашение на выборы. У общественников была другая задача - рассказать алексеевцам о разрабатываемой стратегии развития городского округа и губернии и пояснить жителям, что они могут внести свои предложения по ее приоритетным направлениям. Приятно отметить: люди, в большинстве своем, были настроены дружелюбно, общались с представителями УИК, задавали вопросы. И голосовать сегодня многие приходят всей семьей, вместе с друзьями,

Особый знак внимания был оказан молодым избирателям, которые к дате выборов достигли совершеннолетия и голосовали впервые. На участке в «Гармонии» встретили восемь таких избирателей.

Ближе к обеду здесь наблюдался пик активности избирателей. Помещение для голосования небольшое, поэтому люди ждали своей очереди в холле, общались, делились мнением. Знакомимся с молодой семьей, которая на избирательный участок пришла в полном составе.

Алексей Иванович и Елена Владимировна Шебетевы всегда берут на выборы сына и дочь. «Для нас это важно, - говорит глава семьи. - Мы хотим вырастить детей небезразличными к своей стране, к своему городу, поселку». Лучший способ воспитания, по мнению



До восемнадцати лет Ивану Труханову еще расти и расти, но как проходит процесс голосования, он уже знает. В этом своему внуку помогли супруги Трухановы.



Избиратели активно вносили свои предложения по развитию городского округа Кинель.

Шебетевых, - это личный пример. «Когда вырасту, тоже буду избирателем!» - с гордостью сообщил Захар. А пока вместе с сестрой Аленой опустил заполненные родителями бюллетени в урну для голосования.

# МНЕНИЯ ДОЛЖНЫ БЫТЬ УСЛЫШАНЫ

С бабушкой Людмилой Николаевной и дедушкой Александром Васильевичем пришел на избирательный участок семилетний Иван Труханов. Мальчик с интересом вместе со взрослыми прошел процедуру голосования. Внесла семья Трухановых и предложения в стратегию развития территории. Супруги принесли уже заполненную анкету, которую им вручили вместе с приглашением на выборы во время адресного информирования.

«Главные пожелания - это,

конечно, ремонт дорог и благоустройство, - говорит Людмила Николаевна. - Мы видим, как поселок меняется. В центре появился сквер, преобразилась площадь. Надеюсь, что в дальнейшем и наш поселок, и городской округ не останутся без внимания областных властей».

Для того чтобы собрать предложения по стратегии развития территории, на участке работали волонтеры. «Жители высказываются по вопросам дорожного ремонта, особенно в частном секторе, говорят о том, что нужно создавать больше благоустроенных мест для отдыха, - рассказывает волонтер Евгений Чубарев. - Многие указывают на необходимость ремонта поселковой поликлиники и строительства в Алексеевке физкультурно-оздоровительного комплекса».

Новые возможности для развития и отдыха детей - такое предложение внесла **Л. В. Зайцева.** «Хочется, чтобы в поселке был детский парк и больше комфортных и современных игровых площадок, говорит Людмила Викторовна. - Надеюсь, что избранный губернатор будет уделять этому вопросу достаточное внимание».

«Будет здорово, если в Алексеевке появится среднеспециальное учебное заведение, - внес свое предложение в стратегию развития избиратель **Илья Давыдов.** - Думаю, поселку нужен досуговый центр, возможно, с небольшим кинотеатром. Так молодежь получит возможность учиться и отдыхать, не выезжая за пределы поселка».

В послеобеденные часы голосующих стало заметно меньше, но избирательный участок не пустел до самого закрытия.

Мария КОШЕЛЕВА. Фото автора.

# **САМАРСКИЙ РЕГИОН**

# О спортивных победах расскажет музей

В министерстве культуры Самарской области по поручению главы региона Дмитрия Азарова разрабатывается концепция музея спорта. Он будет создан на стадионе «Самара Арена». Этому вопросу в числе других было посвящено совещание, на котором говорилось об использовании наследия состоявшегося этим летом в нашей стране чемпионата мира по футболу.

Сформирована рабочая группа по разработке концепции музея, в состав которой вошли представители регионального министерства спорта, управления государственной архивной службы Самарской области, Самарского областного историко-краеведческого музея им. П. В. Алабина, спортивной общественности.

Располагаться музей будет на территории стадиона «Самара Арена», где для экспозиций подберут необходимые помещения.

Областным министерством культуры изучен опыт создания ведущих мультимедийных (интерактивных) музеев спорта (на примере музеев регби, олимпийских музеев, мультимедийных комплексов «Музей СКА», музея футбольного клуба «Спартак», Музея ФИФА, Музея НХЛ).

В создании экспозиции самарского музея спорта планируется сделать акцент на мультимедийных технологиях, использовать цифровые фотоальбомы, сенсорные планшеты, панели и плазменные телевизоры, интерактивные инсталляции, трехмерные технологии, 3D-голограммы.

Предположительно, музей спорта будет включать несколько экспозиций: история самарского спорта в двадцатом веке, этапы развития спорта современности (с 2000 года по настоящее время, представление основных видов спорта и федераций); экспозиция о выдающихся спортсменах и тренерах, олимпийских чемпионах, чемпионах мира и Европы; зал Чемпионата мира по футболу FIFA 2018; церемониальный зал; интерактивная игровая зона; 3D-кинотеатр. Предстоит большая работа по формированию фондов музея.



Самара и новый стадион областной столицы, построенный к международному спортивному событию, стали частью истории чемпионата мира по футболу. О самарском участии в первенстве планеты будет подготовлена одна из экспозиций будущего музея спорта.

# **ОБЩЕСТВО**

# ВЫБИРАЮТ РОССИЙСКОЕ

**ЛИДЕРОМ** на отечественном рынке машин уже три месяца является LADA Vesta. Автомобиль, выпускаемый тольяттинским «АвтоВАЗом», стал самым покупаемым в России. Такие данные следуют из официальных отчетов дилеров завода о продажах за август. С 1 по 31 августа Vesta разошлась тиражом в 8510 экземпляров, улучшив свои позиции сразу на 27%. На втором месте южнокорейская KIA Rio. Третье место на пьедестале продаж у LADA Granta.

# БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

ДОЛЯ россиян, занимающихся спортом с той или иной периодичностью, выросла с 38% в 2006 г. до 60% в 2018 г. Это показал опрос ВЦИОМ. 17% респондентов тренируются ежедневно, 22% - несколько раз в неделю, 10% - раз в неделю. Самый популярный вид спорта среди россиян - легкая атлетика, в том числе бег и спортивная ходьба (37%). А вот главным препятствием на пути к занятиям спортом россияне называют отсутствие времени (41%).

Подготовлено по материалам еженедельника «Российская Газета-НЕДЕЛЯ».

ТРАДИЦИЯ

# Юным продолжать победы

Ведущий объявил минуту молчания, а после звенящих мгновений тишины - воспоминания, которыми спешили поделиться все, кто знал Владимира Кейлина.

«Можно спросить любого из присутствующих здесь - для каждого из нас он был другом, - сказал председатель Самарской областной федерации футбола Дмитрий Сергеевич Герасимов. - Футболу посвятил всю свою жизнь, мечтал, чтобы как можно больше детей приобщались к спорту. Поэтому сегодняшний турнир - лучшая, пожалуй, дань памяти. Уверен, Михалыч был бы счастлив».

«Мы познакомились пятьдесят лет назад, - поделился своими воспоминаниями заслуженный ветеран ФК «Крылья Советов» Валерьян Владимирович Панфилов. - В Куйбышеве, на стадионе «Локомотив», в юности играли в одной команде. Так что познакомил нас именно футбол, и он прошел через всю нашу жизнь. Я всегда восхищался Владимиром Михайловичем. Это был человек, преданный делу, без него не мыслил своей жизни, знаток истории советского, российского спорта. Но самое важное для меня - был надежным, настоящим другом».

«Владимир Михайлович всегда уделял особое внимание развитию детского футбола, дружил, общался со многими детскими командами - и с нашей в том числе, - говорит тренер юношеской команды «Крылья Советов» Михаил Олегович Коротков. - Поэтому мы рады принять участие в турнирах памяти Владимира Кейлина».

После напутственных участникам соревнований главы городского округа Кинель Владимира Александровича Чихирева, председателей областных спортивных федераций девять футбольных команд вышли на поле стадиона. чтобы сделать главное, для чего они приехали в Кинель, - показать красивую и техничную игру.

# ФУТБОЛ ЗАЖИГАЕТ СЕРДЦА

Нужно было видеть, с каким накалом проходили игры. Юные футболисты выкладывались для побе-



Борьба за мяч в матче турнира среди девочек. Играют самарская «Мега» и тольяттинская «Лада».

ды, результата полностью. Многие мальчишки и девчонки, несмотря на свой юный возраст - 12-13 лет тем не менее уверенно говорят, что хотят связать свою жизнь со спортом, мечтают «дорасти» до сборной России.

Артур Янгаев выступал за тольяттинскую команду «Академия футбола имени Юрия Коноплева». Турнир в Кинеле он называет особенным, здесь, по его мнению, победа - далеко не самое важное.

«Мы много играем за пределами области, всегда нацелены на первые места, - говорит Артур. - Но сюда приехали, чтобы вспомнить о Владимире Михайловиче Кейлине, тренер много о нем рассказывал. Поэтому и настрой сегодня такой: неважно, какое место мы займем, важно - участие».

На состоявшемся турнире число девочек, надевших футбольную форму, в этом году, в отличие от мальчиков, было больше - на целую команду.

«Мы нацелены на результат, не стала скрывать планов своей дружины капитан тольяттинской «Лады» Жанна Буханова. - В прошлом году привезли из Кинеля «золото» и в этот раз настроены на по-

В серии напряженных матчей определились победители. Среди юношей первое место у команды



Острый момент у вратарских ворот решил исход матча.

Кинеля, на втором - футболисты команды «Крылья Советов», на третьем - «Академия футбола имени Юрия Коноплева». Среди девушек лидером стала сборная самарской СДЮШОР № 11. Вторые призеры еще одна самарская команда «Мега». Третье место у тольяттинской «Лады».

болисты делали многочисленные фото, а взрослые и по окончании церемонии награждения делились впечатлениями, строили планы.

«Хочется, чтобы турнир памяти Владимира Кейлина стал еще масштабнее, - отметил ведущий специалист по физической культуре и спорту Юрий Витальевич Большаков. - Поэтому мы продолжим работу для привлечения внимания к соревнованиям. Надеемся, что в турнире следующего года примут участие больше команд, со всех уголков Самарской области».

За развитие детского спорта, и футбола в частности, из которого вырос сам, Владимир Михайлович Кейлин горячо выступал. Но не только и не столько словом. Деятельно поддерживал своей энергией добра. В память об этом человеке и его созидательной работе пожелаем турниру долгой жизни.

> Мария КОШЕЛЕВА. Фото автора.



# НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Пусть желания будут летать

В ночь сильнейшего звездопада.

# С лукошком за клюквой

День **13 сентября** (по старому стилю - 31 августа) в народном месяцеслове получил название «Журавлиное вече». Наши предки полагали, что в этот период журавли собираются на болоте и держат совет: как лететь на юг, когда отправляться, какой путь выбрать.

Семьи Варшаниных, Ермошкиных.

В местностях, где растет клюква, в этот день было принято начинать сбор ягоды. До срока на болота ходить было нельзя. «Ягоду-клюкву не тронь, покуда не полыхнет она, не отгонит тьму в зыбучую топь», - говорили на Руси. За ягодами первым отправляли человека, родившегося в этот день; считалось, что он знает дорогу к месту, где созрела самая крупная клюква.

Именины в этот день: Александр, Владимир, Геннадий, Дмитрий, Куприян, Мирон, Михаил.



# Пушистых питомцев – в добрые руки

Уважаемые жители городского округа Кинель!

В субботу, 15 сентября, в г. Кинеле на площади Мира (крыльцо Дома молодежных организаций «Альянс молодых») состоится ежегодная выставкапристрой животных в добрые руки «Хочу домой». Начало - в 13 часов.

Цель проведения мероприятия - формирование общественного мнения за гуманное обращение с животными, предоставление информации об эффективных методах регулирования численности бездомных животных.

Возможно, кто-то из вас мечтает о пушистом друге. На выставке вы сможете осуществить свою мечту - найти друга и спасти жизнь!

Животные пристраиваются строго по договору,

поэтому при себе необходимо иметь удостоверение личности. Все питомцы приюта «ГороДог» имеют ветеринарный паспорт, привиты и обработаны. Также вы можете помочь четвероногим подопечным АНО «ГороДог» кормом, лекарствами, гигиеническими наполнителями. Амуницией и другим инвентарем, необходимым для ухода и содержания животных.

Ждем всех!

АНО по оказанию услуг в области содержания животных «Помощь бездомным животным «ГороДог».

# Свадебных недель начало

14 сентября - Семин день (дата по старому стилю - 1 сентября), по имени архимандрита, который всю свою жизнь провел в монастырской обители.

Семин день в старину называли началом бабьего лета. По погоде первого дня судили обо всей осени: если ясным выдался день, то и вся осень должна была быть теплой. Если же видели, что луга опутаны паутиной, то ждали затяжную осень. С началом бабьего лета женщины садились за прясла. Девушки во время прядения замечали, как ложатся нити: если прямо, то муж попадется хороший, если неровно - брак не принесет счастья. С Семина дня начинались свадебные недели.

Для этого времени существовало много обрядов. Так, накануне вечером тушили любой огонь в избе, кроме лампадного, а как только занималась утренняя заря, зажигали новый - но не самостоятельно, а с помощью специально приглашенного знахаря.

Именины в этот день: Марфа, Наталья, Семен,

#### ПРОДАЮ

# **НЕДВИЖИМОСТЬ**

**4-комн. кв.,** 80 кв. м, 4 этаж, ул. Фестивальная, д. 3. <u>Тел</u>.: 8-927-685-00-27.

**1-комн. кв.,** юг. <u>Тел</u>.: 8-927-716-77-99.

срочно - комнату в коммунальн. кв-ре, 2/2-эт.д., 20 кв. м, ул. 50 лет Октября, д. 84. Цена 650 т.р., торг. *Тел*.: 8-917-94-59-665.

**дачн. уч.,** 8 сот., п. Лебедь, напротив очистных. Тел.: 8-905-017-98-09.

гараж на слом, цена очень договорная. Тел.: 8-927-719-67-63.

#### **PA3HOE**

«Кинель-сталь»: профлист ГОСТ и некондиция, профтруба, столбы, металлопрокат. <u>Тел</u>.: 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).

мебель и технику. <u>Тел</u>.: 8-937-171-48-40.

**телят.** Доставка. <u>Тел</u>.: 8-937-455-61-24.

## СДАЮ

нежилое помещение, 57 кв. м. *Тел*.: 8-903-309-06-36. (VHH 635 000 058 904).

### СНИМУ

**квартиру.** *Тел*.: 8-917-153-55-62.

жилье. <u>Тел</u>.: 8-927-904-

## КУПЛЮ

КИНЕЛЬ

грузоперевозочный кон-

КОНДИЦИОНЕРЫ

ООО «Норд фрост 5»

ПРОДАЖА • КРЕДИТ • МОНТАЖ • СЕРВИС

2 TAMAPA

КУДА УХОДИТ

**тейнер.** 5 т. *Тел.*: 8-996-740-41-04, Галина.

### УСЛУГИ реклама

Укладка асфальта и тро**туарной плитки.** *Тел*.: 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).

Укладка асфальта, бордюров. Доставка песка, **чернозема.** <u>Тел</u>.: 8-927-750-62-33. (ИНН 635 003 558 091).

Манипулятор, эвакуа**тор.** *Тел.*: 8-927-602-19-10. (NHH 635 000 002 108).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п **5 тонн.** *Тел.*: 8-937-077-93-77, 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

Песок, щебень, чернозем, кирпич силикатный, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтная крошка. Аренда спецтехники. *Тел*.: 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

От 1 до 35 т. Песок, щебень, перегной, грибной навоз, чернозем, глина, железнодорожн. балласт, черный песок. Уборка и вывоз мусора. Аренда спецтехники. Асфальтная крошка! Тел.: 8-937-204-12-79. (ИНН 635 002 00 36).

Доставка: песок, щебень, чернозем, навоз, балласт. Вывоз мусора. *Тел*.: 8-937-996-55-05. (ИНН 307 635 027 000 016).

Внутренняя отделка - пластик, дерево, гипсокартон. Сайдинг. Кровельные рабо**ты. Откосы.** *Тел*.: 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Строительство и ремонт. *Тел.*: 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

Аренда строительных лесов. <u>Тел</u>.: 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

**Электрик.** <u>Тел</u>.: 8-927-723-82-07. (VIHH 635 000 225

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. *Тел.*: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия. Без выходных. *Тел.*: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Бурение и ремонт скважин. *Тел*.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).

**Роем колодцы.** <u>Тел</u>.: 8-937-07-44-007, 8-917-950-70-00. (ИНН 635 000 060 364). Копка, чистка колодцев.

**Бурение на воду.** *Тел.*: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875). **Чистка колодцев.** *Тел*.:

8-937-643-18-44. (ИНН 635 000 739 244). канализации. Откачка

*Тел.*: 8-964-985-05-63. (ИНН 635 002 868 598). Откачка канализации. <u>Тел</u>.: 8-937-662-80-49. (ИНН

635 001 918 302). Откачка жидких нечи**стот.** <u>Тел</u>.: 8-927-711-77-33. 8-937-992-24-29. (ИНН 635 002 0036).

Вывоз жидких нечистот. А/м «КамАЗ». 250 руб/куб. м. <u>Тел</u>.: 8-937-180-16-67. (ИНН 635 000 4115).

1300

Откачка нечистот, до 3,6 куб. м - 700 руб. *Тел*.: 8-937-655-02-17. (ИНН 635 002 347 556).

**Откачка нечистот,** до 4 куб. м - 600 руб. <u>Тел.</u>: 8-927-906-08-83. (ИНН 635 000 574 320).

Откачка канализации. *Тел.*: 8-987-944-19-53. (ИНН 637 101 392 803).

#### **ТРЕБУЮТСЯ**

полицейские оппсп. *Тел*.: 8-999-701-30-63.

продавец в магазин «Авоська». <u>Тел</u>.: 8-927-75-66-135.

продавцы в отделы магазина «Мебель» и «Посуда». *Тел*.: 8-927-717-79-19.

продавцы-товароведы в магазин «Пивзавод», з/пл. от 17 т.р. *Тел*.: 8-937-070-18-88.

помощник продавца в продуктовый магазин на южной стороне. *Тел*.: 8-927-606-

водитель на трал, категория «Е». *Тел*.: 8-927-738-87-37. 8-927-011-61-14.

сборщики изделий (женщины и мужчины). *Тел.*: 8-905-300-17-03.

Кафедральному собору в честь Св. вмч. Георгия Победоносца, г. Кинель - рабочий (без вредных привычек). *Тел*.: 8-906-128-49-74.

разнорабочие. Тел.: 8-939-708-28-38, 8-927-202-87-87, звонить до 19 часов.

подработка (муж., жен.). <u>Тел</u>.: 8-917-945-08-01.

уборщица производственных помещений, ул. Промышленная, 5, напротив «Нестле». 3/пл. 16 т.р., объем работы большой. *Тел.*: 8-927-704-73-21, Дмитрий.

ЗАМЕР, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ РЕМОНТ ОКОН

окон *ОКНА БАЛКОНЫ ЖАЛЮЗИ* 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ,

**ИНВАЛИДАМ И УЧАСТНИКАМ ВОВ** 

8(937)063-14-57 👁 8(937)063-16-27

Предприятию срочно ТРЕБУЮТСЯ в связи с расширением:

ОПЕРАТОР ПК (первичная бух. документация, работа

**БУХГАЛТЕР** (60, 62 счета), з/плата 23 000 руб.

ГРУЗЧИКИ-НАБОРЩИКИ, з/плата 25 000 руб.

Вся указанная зарплата на руки, «чистыми», без вычетов

з/плата 42 000 руб. + ГСМ

МЕНЕДЖЕР производства общественного питания

(можно с образованием повара), з/плата 30 000 руб.

ВОДИТЕЛЬ, с личным легковым автомобилем (ино-

Телефон для контакта: 8-937-999-20-74

(звонить с 8.00 до 17.00, кроме выходных)

ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ.

Заработная плата без задержек.

Телефон: 8-967-763-89-54.

с накладными), з/плата 19 000 руб.

**ВОДИТЕЛЬ.** с личным а/м «ГАЗель».

марка), з/плата 23 000 руб. + ГСМ





# ПАМЯТЬ

Кто знал и помнит СЕМИНУ Татьяну Алексеевну, просим помянуть добрым словом. 13 сентября исполняется 1 год со дня ее смерти. Помним, любим, скорбим.

Муж, дети, внуки.

Кто знал и помнит ПАНИНУ Елену Александровну, просим помянуть добрым словом. 13 сентября исполняется 3 года со дня ее смерти.

Помним. любим, скорбим. Дети, внучки.

Кто знал и помнит САВРАСОВА Николая Афанасьевича, просим помянуть добрым словом. 13 сентября исполняется 13 лет со дня его смерти.

Помним. любим. скорбим. Жена, дети, внуки, родные: Усковы, Андрейкины, Герасимовы.



Кто знал и помнит ЗУБАРЕВА Виктора Яковлевича, просим помянуть добрым словом. 14 сентября исполнится 40 дней со дня его смерти.

Помним, любим, скорбим. Родные и близкие.



14 сентября исполнится 7 лет, как ушел из жизни дорогой нам человек ФРОЛОВ Александр Васильевич. Кто знал и помнит, помяните его добрым словом.

Ты жизнь свою прожил достойно, Оставив память нам навек.

В безмолвном мире спи спокойно, Любимый нами человек.

Помним, любим, скорбим.

Жена, дочери и их семьи.

# УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация городского округа Кинель Самарской области, МУП «Информационный центр». Главный редактор - Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755. Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

СКИДКА В СЕНТЯБРЕ

ул. 50 лет Октября, 76

НА КАБЕЛЬ, ПРОВОД

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ

446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»

<u>Директор «Информцентра» и редактор:</u> 6-23-68 6-11-39, 6-21-59 Газета «Кинельская жизнь» выхолит по вторникам и четвергам

по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»). Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3. Номер подписан в печать: 12.09.2018 г. Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00. Дата выхода в свет: 13.09.2018 г.

Тираж 3142. Объем 1,0 п. л. Заказ № 4230.

материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет. При перепечатке материалов ссылка на «Кинельскую жизнь» обязательна.

Газета распространяется по подписке и в киос-

ках «Роспечати». В розницу цена свободная.

вступая в переписку. Рукописи не рецензируются

«Кинельская жизнь»:

Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru ТЕЛЕФОНЫ:

> Отделы: Бухгалтерия и по вопросам рекламы

телефон и факс:

и возвращаются в исключительных случаях За содержание рекламных